Moppaspenenue: LLkona GaKanaBpMaTa

HanpasneHue:
MNporpamma 6akanaBpuara:

09.03.04 MNporpammHas nHxeHepus (Proc BO)

PABO4YUN MNAH rPYMNbI

BeceHHUM cemecTp

MporpammHas uHxeHepus

PUB-180027y

Bepcus yyebHoro nnaHa: 4

2018/2019

CemecTp 0byyeHus: 2

Homep yuyebHoro nnaHa: 6605

Homep pabouero nnaHa: 7242560

yyebHbIN rog

O6beM Harpy3ki Ha AUCUMNIMHY B Yacax

Konun4ecTBo KOHTPOMbHbLIX MEPONPUATUI Ha 1 CTyA.

dopma KoHTpons

AyautopHas Harpyska ancu-Ha Moaynb
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1 |IB1.M.1.1.4 [[Punocodusa 108 (30.00 30 |p2 /18/0 | 12 | 18 1 1 +
2 ||IB1.M.1.2.3 [[MaTemaTuyecknii aHanus 432 (72.00| 36 | 36 |18 /18 /0 | 18 | 18 2 +
3 ||IB1.M.1.4.2  |[MIHOCTpaHHbIN 53bIK 432 1120.04] 30 [ 30 [0 /30/0 30 1 2 +
4 |IB1.M.1.5.7  ||AA3bIK 1 TEXHONOrMM NPOrPaMMMUPOBaAHNS 432 |88.00|| 56 | 32 |12 /0 /20| 12 20 1 1 1 +
5 ||[B1.M.1.6.3 ||[OuckpeTHasi maTemaTumka 432 136.00|| O 36 |12 /2470 ] 12 | 24 2 +
6 ||B1.M.1.11.3 ||VHxeHepHas rpacumka 108 (36.00ff O 36 |18 /0 /18| 18 18 1 +
7 ||IB1.M.1.11.9 [|OnekTpoTexHUKa 1 3IeKTPOHMKa 108 (36.00ff O 36 |16 /0 /20| 16 20 2 +
8 ||IB1.M.1.20.4 |[MucneHHble meToabl 108 |36.00f O 36 |10 /0 /26] 10 26 2 +
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